

**Kategorija:** Sado Mazo

Trake za vezivanje

Šifra proizvoda: NSTOYS0679**Cena:** 90 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Dobrodošli u svet strasti i uzbuđenja koji vam pružaju naše **Trake za vezivanje**. Ovaj jedinstveni dodatak je savršen izbor za sve parove koji žele da istraže nove dimenzije uživanja i komunikacije unutar svojih intimnih trenutaka. Bilo da ste početnik u ovoj oblasti ili iskusni entuzijasta, **Trake za vezivanje** će vas oduševiti svojom jednostavnošću korišćenja i visokom funkcionalnošću.

Naš proizvod, koji dolazi od renomiranog brenda Outlet, osmišljen je sa pažnjom prema detaljima kako bi pruži užitak koji ste oduvek želeli. Lagane su, sa težinom od samo 0.12 kg, ali dovoljno izdržljive da vam pruže potrebnu sigurnost tokom istraživanja novih senzacija. Bez obzira na to da li se želite opustiti i prepustiti, ili uzeti kontrolu u svoje ruke, naše **Trake za vezivanje** će vam omogućiti da to učinite sa stilom i lakoćom.

Jedna od najvažnijih prednosti ovog proizvoda je njegova prenosivost. Bez obzira gde se nalazite, možete lako poneti **Trake za vezivanje** sa sobom i uživati u fantastičnim trenutkom bez ikakvih ograničenja. Baš kao što će vam pomoći da otkrijete nove načine povezivanja sa partnerom, tako će vas podstaći na istraživanje i razmenu želja koje su do sada možda bile skrivene.

Za naše kupce nudimo diskretnu dostavu, tako da možete biti sigurni da će vaša kupovina ostati privatna i bezbrižna. Kada se odlučite za **Trake za vezivanje**, ulažete u kvalitet, sigurnost i strast koju zaslužujete. Svaka narudžba je pripremljena sa pažnjom i posvećenošću kako bismo vam pružili izvanredno iskustvo kupovine.

Ne gubite više vremena! Ove trake su više od običnog dodatka; one predstavljaju ulaznicu u svet nepoznatih užitaka, gde su granice postavljene isključivo vašom maštom. Naručite sada i otkrijte kako **Trake za vezivanje** mogu unaprediti vašu intimnost i doneti novu dimenziju uzbuđenja. Uživajte u svakom trenutku, oslobodite svoje fantazije i kreirajte uspomene koje ćete zauvek pamtiti.

Pružamo vam priliku da istražite svoj unutrašnji svet želja i strasti, a naši **Trake za vezivanje** su idealan alat za to. Spojite udobnost uzbudljivih trenutaka, otvorenost prema novim iskustvima i sigurnost koje pruža kvalitetan proizvod. Neka vaša istraživanja postanu avantura koja će vas još više zbližiti sa partnerom.

Uključite se u svijet strasti s našim **Trakama za vezivanje**. Neka svaki trenutak bude poseban i nezaboravan. Krenite na putovanje koje će otvoriti vrata neizmjernih mogućnosti, uzbuđenja i zadovoljstva koje vas očekuju. Naručite sada i započnite svoje nezaboravno iskustvo odmah!

Deklaracija

Model:	Trake za vezivanje NSTOYS0679
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	Outlet
Barkod:	657447098154
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,12 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 90,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NSTOYS0679-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NSTOYS0679-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR